

Пожилой человек – это мудрости клад

В преддверии Международного дня пожилых людей в Центре образования прошла Волонтерская акция «Пожилой человек – это мудрости клад». В этот день школьники подарили свою любовь, заботу и тепло бабушкам и дедушкам. Обучающиеся вручили пожилым жителям села подарочные наборы. Наши земляки были приятно удивлены и тронуты таким вниманием со стороны школьников.

Коллектив Центра образования от всей души поздравляет старшее поколение с наступающим праздником! Желаем крепкого здоровья, огромного счастья и долголетия.



